¢Cy -1 YpPOBEeHb 1) (0,3x—0,6y)(0,3 +0,6y) +0,36y*=(0,3x)*~ (__)*+ 0,36y” = 0,09%*
1. MpousBeaeHne pa3sHOCTU U CYMMbI ABYX BblpaXKeHUM /3 I 3 I 5
2)—m2—(—m+—n)(—m——n)=—m2—( ______ ) =
16 4 7 4 7 16
ﬂpouaaep,e:me pa3HOCTU ABYX (a-b)a+b)=a’—b
BblpaKeHU U UX CyMMbl PABHO
Pa3HOCTU KBAAPaTOB 3TUX BblPaXKeHU. 3)(b+3)(b—-5)—(4+b)(b-4)=
Mpumep. BbINoNHUTE YMHOXEHNE MHOFOY/IEHOB: 4. YnpocTuTe BblpaxeHne 1 NposBepbTe OTBET:
1) (2a —5b)(2a + 5b) = (2a)> - (5b)* = 4a* — 25b* 1) (2a—b)(2a +b) + b2 432
2) (7y? +x) (X" =7y?) = (x*)? = (7y?)* = x® - 49y* 2) 10x% + (y = 5x)(y + 5x) y2—15
3) (—6mn—k)(k—6mn) = (—6mn)2—(k)2=______ 3) 64m2_(8m+9)(8m_9) 81
4) (4x - Ty) (4x + Ty) + (7x - 4y) (Tx + 4y); 65%*— 65y°
0. Kakomy 13 gaHHbIX MHOTO4Y4/1€HOB paBHO NpousseaeHue: (7a — 2b)(7a + 2b) 5) (@a—-2)(a+3)+ (G —a)(a+ l;)): a+30
2 2 2 2
1)7a° = 2b 3) 49a° - 4b 6) 3a(a — b) — (3a + 2b)(3a — 2b). —6a% +4b%?-3ab
2) 7a% + 2b? 4) 49a° + 4b?

5. YnpocTtute BbipaxeHne camoCTOATENbHO:

1. BbInONHUTE YMHOXeHMe C NOACKa3KaMu: 1) (9a—2)(9a+2)— 1832

1) (c=8)(c+8) = ()"~ )=

2) 25m? = (5m—=7)(5m + 7)

2) (2ab + 3)(2ab - 3) = (2ab)? -
3) (5x — 7y?)( 5x + 7y?) = (5x)* -

3) (b +7)(b—4) + (2b - 6)(2b + 6);

4) 4x(3x = 10y) = (4x + y)(4x = y).

4) (a* + b3 (b*—a%) = (b*+a*)(b*—a%) =
5) (6m?—11p°)(11p>+ 6m?) =
6) (-9xy — z)(9xy — z) = —(9xy +z)( Oxy — z) =

2. BoinonHute YMHOXEeHNe MHOIro4ys1eHoB 1 NpoBepbTE OTBET:

1) (m=n)(m +n) m? — n” 6) (4a—b)(4a + b) 162 - b?

2) (x=1)(x+1) -1 7) (5b +1)(5b—-1) 25b2-1

3) (9-y)(9+y) 81—y 8) (3x — 5y)(3x + 5y) 9x? — 25y?

4) (3b—-1)(3b+1) 9b2-1 9) (13c—10d)(13c + 10d) | 169¢? - 100d?
5) (10m—=7)(10m +7) | 100m*-49 | 10) (8m + 11n)(11n —8m) | 121n’-64n’

3. BbINO/IHUTE YMHOXKEHWUE MHOFO4YNEeHOB CAMOCTOATE/IbHO:

1) (c—=2)(c+2) 6) (x+7)x—7)

2) (12 —x)(12 +x) 7) (5a—8b)(5a + 8b)

3) (3x+vy)(3x—vy) 8) (8m +2)(2—-8m)

4) (6x—9)(6x +9) 9) (13c—14d)(14d + 13¢)
5) (10m —1)(10m + 1) 10) (m + 11n)(11n —m)

3. YnpocTtuTe BblparkeHmne ¢ NoACKa3KaMu:



®CY - 2 yposeHb
1. MpousseaeHue PasHOCTU U CYMMbI ABYX BblpaXKeHUM
MpousseaeHune pasHOCTU ABYX

Bblpa)KEHVIVI U X Cymmbl paBHO
Pa3HOCTU KBa4paToB 3TUX Bblpa)KEHMﬁ.

(a-—byla+h)=a* -1

Mpumep. BoinONHUTE YMHOXEHME MHOIOY/1IEHOB:
1) (2a—5b)(2a + 5b) = (2a)*— (5b)? = 4a% — 25b?
2) (7y* +x*)(x* = 7y?) = (x*)* = (7y?)* = x® - 49y*
3) (~6mn —k)(k—6mn) = (=6mn)? — (k) =

21. BbINO/MHUTE YMHOMEHWE MHOIOU/IEHOB M NPOBEpbTE Pe3y/bTar:

1) (7~ 3)(a® + 3) =9 | 6)(11a° +5b%)(5b% - 11a%) | 25"
121a®
2) (5 +b?)(b2-5) 25-6° 1 7) (=7 -xy)lxy=7) 49y
3) (3x— 2y?) (3x + 2y)) H gy (sath - Lane )(sash o Lape) | ChaE
\ 3 ) 3 / aZb%4/9
4) (10p3 - 7k)( 10p3 - 7k) 100p*- 9) (0.3m® + 0,1n° )(0,3m> - 0,1n*) 0,09m™ -~
49k? -0,01n®
5) (4~ 8y} 4 + 8y°) | 16464 | o) (Tare-rap |(1apt+ Jare ) | D
—1,96b8

22. BbINO/NHUTE YMHOXKEeHMEe CaMOCTOATe/IbHO:

1) (x3 +4)(x3-4) 6) (5n*=m*(5n* + m*)

2) (ab—c)(ab +¢) 7) (0,2m®-8)(0,2m? + 8)

3) (x—y2)(y? +x TR
) (x=y2)(y? +x) 8 (20750 )5k -3

4) (3m? - 2¢)( 3m*+ 2 1 1yl 1
) (3m* = 2c)(3m®+ 2c) o) n (3% - 3v)(3* + v}

5) (6a* — 8b)(6a* + 8b) M) (1,52 + 3,5)(3,5 - 1,52).

23. 3anuwunTe BbipaXKeHMe KaK MHOroY/1IeH CTaH4apPTHOMoO BMAaA:

1) (a + b)(b—a) b’>-a’ 4) (z—t)(t—2)

2) (=x=y)(x+y) 5)(=m-n)(n—m)

3) (-c+d)(c—d) 6) (~k—=r)(-k=r)

24. Kakoli 0gHO4Y/IEH MOXHO NOACTaBUTb BMECTO A, YTOObI PaBEHCTBO CTasno
BEPHbIM:
1) (4x — A)(4x + A) = 16x> — 81y?
2) (A—3b)(A + 3b) = 0,25a% — 9b?

25.

26.

3) (<A —7c)(A—7c) = 49¢® - 64d°

4) (=5m + 2A)(5m + 2A) = 0,36n% — 25m?

5) (-3A—4q)(3A-4q) = 169> - 36r®

6) (1,5x + 5A)(-5A + 1,5x) = 2,25x% — 100y*

MNpeacraBbTe B BUAE MHOro4Y/1eHa BblparkeHue:

1) x(x =10)(x + 10) = x (x> — 100) =

2) 6m3(m+6)(6—-m) =

3) (c2-4)(c* +4)(16 + c*) =

4) (a—b)(a +b)(a? + b?)(a* + b*) = (a’ = b?)(a’? + b?)(a* + b*) =

MNpeacrasbTe B BUAE MHOro4Y/1eHa BbiparkeHune:

1) a(a—2)(a+2) a’-2a 4) (c—=d)(c + d)(c? + d?)

2) =3(x+3)(x=3) 5) (2a—1)(2a + 1)(4a> + 1)

3) 7b%(b + 4)(4 - b) 6) (c3—5)(c3 + 5)(c® + 25)




®CY - 3 yposeHb
1. MpousseaeHue PasHOCTU U CYMMbI ABYX BblpaXKeHUM

MpousseaeHune pasHOCTU ABYX
BbIpPaXKeHUN U X CYMMbI PaBHO
Pa3HOCTU KBAAPaTOB 3TUX BblPaXKeHU.

(a-—byla+h)=a* -1

Mpumep. BoinONHUTE YMHOXEHME MHOIOY/1IEHOB:
1) (2a—5b)(2a + 5b) = (2a)*— (5b)? = 4a% — 25b?
2) (7y? +X) (X =7y?) = (x*)? = (7y?)? = x* — 49y*
3) (~émn—k)(k—6mn) = (-6mn)?>—(k)>*=
31. BbINO/IHUTE YMHOXKEHME ABYYIEHOB (N — HaTypasibHOE YMCAO):
1) (a4n _ b3n)(a4n + b3n) — (a4n)2 _ - aSn _
2) (2n + 3n+1)(3n+1 _ 2n) -
3) (6X3n—2 _ 5y5n—3)(6x3n—2 + 5y5n—3) -

32. BbINO/IHUTE YMHOXKEHMUE:

1) (an _ 4)( an + 4) 3) (X4n + yn+2) (yn+2 _ X4n)

2) (bZn + C3n) (bZn _ C3n) 4) (an+1 _ bn—l) (an+1 + bn—l)

33. YnpocTtuTe BblpaxkeHue:

1) (8a—3)(8a +3)—(7a + 4)(8a—4)

2)0,6m(2m—1)(2m +1) + 0,3(6 + 5m)(6 —5m)

3) (7 —2x)(7 + 2x) — (x — 8)(x + 8) — (4 — 3x)(5 + 3x)

4) —b%c (4b - c?)(4b + c?) + 16b*c

34. [loKaxKnTte, 4To Npu Nt060M HaTypasibHOM N 3HAYEHUE BblparKeHUs
(13n—24)(13n + 24) — (12n — 26)(12n + 26) genntca Haueno Ha 25
PeweHwne. Ynpoctum gaHHOE BbiparkeHue:

(13n—24)(13n +24) — (12n —26)(12n + 26) = (13n)?> =242 — ( (12n)?> - 26?) =
= (13n)2 - 242 — (12n)2+262 = (13n)%— (12n)2+26% —242 =

= (13n— 12n)(13n +12) + (26 —24)(26 +24) =

35. [loKaxuTe, YTo Npu Nt06OM HaTypaNbHOM N 3HaYEHUE BblpaKeHUs
(7n +8)(7n—8) — (5n + 10)(5n — 10) aenunTca Haueno Ha 12.

35. [loKasKuTe, YTO He CyLLecTBYeT TaKoro HaTypasbHOro YMcna n, Npu KoTo-
pOM 3HayeHue BbipaxkeHus (4n + 3)(9n —4) — (6n—5)(6n +5) —3(n - 2)
LEeNnTcA Haueno Ha 8.

36. Hainante 3Ha4YeHMe BblpaXKeHuUA:

1) 3%°. 679 — (180 - 2)(18% + 2);

2) (5 +28%7)(5 - 28Y7) + 143+ . 234,

3) 73¢ - 820 — (148+43) (148 - 3);

4) (32-1)(32+1)(3*+1)(38 + 1)(3%°+ 1)(3%2 + 1) - 3%

5) (2 +1)(22+ 1)(2* + 1)(28 + 1)(2% + 1) — 232

37. BbluncauTe npomssegeHne, Ucnosib3ysa ¢popmyay pasHOCTM KBaApaToB:
a)(a+ b+ c¢)a-b-c)

6)(a—-b+cla—->b-c)

B)(a+ b+ c)a+b-c)

38. HailguTte 3HaYeHUe BblpaKeHUs:

a) (2 + 1022 + 1X2¢ + 1)(2% + 1) — 219,

6) 3% — (3 + 2)(3* + 4)(3" + 16);

B) 4(5 + 15 + 1)(5* + 1)(5° + 1)(5" + 1) - 5%

32
r) l-g— CL1(10° + 1)(10% + 1)(10° + 1)(10' + 1).

39. CpaBHMTE 3HAYEHUS BbIPAXKEHUN, HE BbIYMCAAA UX:
1) 415 - 425 u 426 - 414; 2) 1234 567 - 1 234 569 u 1 234 568°,

40. loKkaXkuTe, 4To pa3HOCTb KBaapaTos A 1 B pasHa 84

1_ 143 _5). 9301 + 463 3441
_(154 145 - 2) - 2305¢ 165 7t
- 10 Dot

108 = 02



